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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 23 DE MAIO DE 2024 
 

REQUERIMENTOS - 04 
 

Nº 020/24 - O Vereador Hayslan de Paula Abramoski, requer, ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando informações se existe 

projeto de revitalização da Praça Francisco Ristow, localizada na Rua XV de Novembro. 

 

Nº 021/24 - O Vereador Nicolas Janzen, requer, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações sobre o prazo de conclusão da construção da 

Unidade Básica de Saúde, na comunidade de Witmarsum. 

 

Nº 022/24 - O Vereador Nicolas Janzen, requer, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à 

Polícia Militar de Palmeira, solicitando informações sobre a atual frequência das rondas policiais na 

Colônia Witmarsum e se existe a possibilidade de realizar o aumento na carga horária dos turnos de 

patrulhamento. 

 

Nº 023/24 - O Vereador Nicolas Janzen, requer, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Rural, solicitando informações e envio de documentos: 

 

• Houve alguma notificação de não prestação de serviço estabelecido no contrato com a 

Prefeitura? Se sim, enviar as notificações do fiscal de contrato.   

• Cópia do contrato e aditivos com Associação de Moradores de Witmarsum; 

 

 

INDICAÇÕES – 10 

 

Nº 14/24 – A Vereadora Isabela Mioduski, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, 

Turismo e Comunicação, que seja realizada a poda das árvores na estrada de Papagaios Novos, desde 

a Fazenda Serrana, trecho popularmente conhecido como “Capão do Manhoso” até as proximidades 

do Rio Caniu. 

 

Nº 15/24 – A Vereadora Isabela Mioduski, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, 

que seja realizado patrolamento e cascalhamento da estrada na localidade de Papagaios Novos, 

próximo ao Rio Caniú.   

 

Nº 16/24 – A Vereadora Elisa Fischer, indica à Secretaria Municipal Desenvolvimento Urbano, que 

seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua das Dálias, bairro João Paulo II. 
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Nº 17/24 - O Vereador Gustavo Mika, indica ao Departamento de Segurança e Trânsito, que veja da 

possibilidade de construir um redutor de velocidade tipo “lombada” na Rua Coronel Ottoni Ferreira 

Maciel no trecho que compreende entre as ruas Araldo Manoel Erichsen e Dom Alberto Gonçalves. 

 

Nº 18/24 - O Vereador Richard Matheus de Paula, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, que seja realizada a manutenção do quiosque e da iluminação pública da Praça Raul Braz de 

Oliveira, que fica localizada próxima ao Museu. 

 

Nº 19/24 - O Vereador Arthur Henrique Abreu Moreira, indica à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade de disponibilizar pontos de 

descarte de pilhas e baterias, no comércio local.  

 

Nº 20/24 - O Vereador Otávio de Camargo Titski, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, que seja realizado reparos nos equipamentos da academia ao ar livre, na Praça Domingos de 

Freitas.  

 

Nº 21/24 – O Vereador Otávio de Camargo Titski, indica à Secretaria Municipal de Educação, Esporte 

e Lazer, que seja realizada a manutenção do campo de futebol sintético e arquibancada, no bairro da 

Colônia Francesa. 

 

Nº 22/24 – A Vereadora Júlia Viante Carneiro, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

Cultura, Turismo e Comunicação, que seja realizada a instalação de lixeiras seletivas na comunidade 

de Campestre dos Vieiras. 

 

Nº 23/24 – A Vereadora Isabela Mioduski, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, 

que seja realizada a substituição das lâmpadas queimadas da rede de iluminação pública nas 

comunidades rurais (Colônia Maciel e Papagaios Novos). E, veja da possibilidade de instalação de   

lâmpadas de LED, nessas comunidades.  

 

MOÇÃO DE APLAUSOS: 01 

 

Nº002/24 - De iniciativa do Presidente do Parlamento Jovem Arthur Henrique Abreu Moreira e do 

Vereador Otávio de Camargo Titski, MOÇÃO DE APLAUSOS a VICENZO BORDIGNON 

FERREIRA, em reconhecimento pela competência, dedicação e desempenho demostrado como 

atleta profissional de futebol (Categoria de base sub-17 no Clube Operário). Ressaltamos, o sucesso 

em virtude de sua excelente trajetória profissional, do merecimento de suas conquistas no esporte, 

qual vem se destacando positivamente no viés desportivo, levando sempre consigo e de forma positiva 

o nome da cidade de Palmeira/PR.  

 

 

 


